

ПОДОРОЖ ПО УКРАЇНИ

Робота Пильник Владислави 1-Б



КАМ' ЯНЕЦЬ- ПОДІЛЬСКИ Й

Кам'янець-Подільський – місто, що зберегло дух середніх віків. Тут Ви побачите одну з найбільших оборонних споруд України, фортецю, що займає провідне місце у світовій історії оборонного зодчества. Літопис приписує будівництво кам'яної фортеці литовським князям Корятовичам, які правили князівством у 60-90-х рр. XIV ст. Високий скелястий берег р. Смотрич, живописний краєвид, величезні вежі з таємничими латинськими надписами...



Волинь

СТАРОВИННЕ МІСТО. МІСТО-ЛЕГЕНДА. КОЖЕН БУДИНОК, КОЖЕН КАМІНЕЦЬ БРУКІВКИ ПРИХОВУЄ В СОБІ ТАЄМНИЦІ ІСТОРІЇ, І ЛИШЕ ДЕЯКІ З НИХ МІСТО РОЗПОВІЛО СВОЇМ МЕШКАНЦЯМ. РОЗКРИТИ І ЗРОЗУМІТИ ІНШІ МОЖНА ЛИШЕ ДУШЕЮ. ВЕРХНІЙ ЗАМОК - ВЕЛИЧНА СПОРУДА, ДЕ І В НАШІ ДНІ ПАНУЄ ДУХ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ. МОГУТНІ СТІНИ І ВЕЖІ ЗАМКУ ЗБЕРІГАЮТЬ СПОГАДИ ПРО ВИТОКИ БАГАТЬОХ ПОЛІТИЧНИХ ПОДІЙ ЛИТОВСЬКО-ПОЛЬСЬКОЇ ДОБИ, ПОЛІТИЧНЕ ТА ПРИВАТНЕ ЖИТТЯ ТОГОЧАСНОЇ ЗНАТІ. ЧЕРЕЗ БРАМУ ВОРОТНЬОЇ ВЕЖІ ПРОХОДИЛИ ЛИТОВСЬКИЙ КНЯЗЬ ЛЮБАРТ ГЕДИМІНОВИЧ, ЙОГО НАСТУПНИК КНЯЗЬ ВІТОВТ, КНЯЗІ ЯГАЙЛО, СВДРИГАЙЛО, РИМСЬКИЙ ІМПЕРАТОР СИГИЗМУНД ТА БАГАТО ІНШИХ ПРЕДСТАВНИКІВ ТОГОЧАСНОЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ЕЛІТИ. ІСТОРІЯ ЗАМКУ НАЛІЧУЄ БЛИЗЬКО ШЕСТИСОТ РОКІВ - ЩЕ У 1340-1384 РОКАХ КНЯЗЬ ЛЮБАРТ РОЗПОЧАВ БУДІВНИЦТВО ФОРТЕЦІ.



Почаївська Лавра

З СИВОЇ ДАВНИНИ Й ПО СЬОГОДНІ ПОЧАЇВСЬКИЙ МОНАСТИР Є ОДНІЄЮ З НАЙШАНОВАНИШИХ СВЯТИНЬ, ЯКУ ЩОРІЧНО ВІДВІДУЮТЬ ТИСЯЧІ ПРОЧАН. ПОЧАЇВСЬКА ЛАВРА - НАЙБІЛЬША ПРАВОСЛАВНА СВЯТИНЯ ВОЛИНИ Й ДРУГА, ПІСЛЯ КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКОЇ ЛАВРИ В УКРАЇНІ.

ЦЕ ВЕЛИЧНИЙ АРХІТЕКТУРНИЙ АНСАМБЛЬ, ЩО СКЛАДАЄТЬСЯ З 16 ЦЕРКОВ, РЕЗИДЕНЦІЇ АРХИЄПІСКОПА, ДЗВІНИЦІ, КЕЛІЙ. УСІ БУДІВЛІ ІДЕАЛЬНО ПОЄДНУЮТЬСЯ З МАЛЬОВНИЧИМ ЛАНДШАФТОМ, СКЕЛЯСТИМ СХИЛОМ ГОРИ ТА ТЕРАСАМИ. СВЯТИНЯМИ ПОЧАЇВСЬКОЇ ЛАВРИ Є ВІДБИТОК СТУПНІ БОЖОЇ МАТЕРІ, ДЖЕРЕЛО З ЦІЛЮЩОЮ ВОДОЮ, ЧУДОТВОРНА ІКОНА МАТЕРІ БОЖОЇ, МОЩІ ПРЕОСВЯЩЕНОГО ЙОВА.



ПЕЧЕРНИЙ УСПЕНСЬКИЙ МОНАСТИР ПІД БАХЧИСАРАЄМ

Головний храм прекрасного Свято-Успенського монастиря розташований на стрімкому схилі ущелини. За давньою легендою, тут пастух побачив на скелі ікону Богоматері, а перед іконою палаючу свічку. Місцеві мешканці перенесли ікону у своє селище, але ранком ікона виявилася знову на тому ж місці, де її знайшов напередодні пастух. Це диво явища ікони відбулося в день Успіння Богоматері, тому в скелі був висічений храм, який назвали Успенським. А сама ущелина називається Мар'ям-дере (ущелина Марії).

КІНЕЦЬ!!